

SUMÁRIO

| Descrição | Página |
|--|--------|
| ERRATA DO EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO | 1 |

ERRATA DO EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 190301011/2020

Após constatação do seguinte erro o qual foi encontrado no extrato do 3º termo de aditivo do contrato Nº 190301011/2020, referente ao processo Administrativo de nº 1212001/2019, o qual foi publicado no Diário Oficial Eletrônico (DOEM) do Município de Lago dos Rodrigues - MA, no dia 08 de setembro de 2021, Edição nº 154, pela Secretaria Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, resolve emitir errata com o intuito de corrigir a falha presente no referido documento:

Onde se lê:

OBJETO: prorrogar o prazo do primeiro termo aditivo referente ao contrato nº 190301011/2020,

Leia-se:

OBJETO: prorrogar o prazo do segundo termo aditivo referente ao contrato nº 190301011/2020,

Secretaria Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente de Lago dos Rodrigues- MA, em 14 de setembro de 2021.

ANTÔNIO RAMOS DOS SANTOS

Secretário Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio

Ambiente

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGO DOS RODRIGUES - MA

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTES DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

<http://lagodosrodrigues.ma.gov.br/transparencia/diario>

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: b8feb7d12e2db205f2d52e2b75d7e8d60393c765

PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QR CODE AO LADO

